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Predmet:   Obavijest o usvojenom nacrtu strategije Valamar grupe 2030, reorganizaciji 

izvršnog tima te dugoročnom planu nagrađivanja  

  (Povlaštene informacije) 

Valamar Riviera d.d. sa sjedištem u Poreču, Stancija Kaligari 1, OIB 36201212847 (dalje u tekstu: 

Društvo ili Valamar), obavještava da je nadzorni odbor Društva na svojoj sjednici održanoj 26. veljače 

2026. godine dao suglasnost na nacrt strategije poslovanja Valamar grupe do 2030. godine. Predložena 

strategija temelji se na pripremi plana ulaganja u vrijednosti od približno 820 milijuna eura usmjerenih u 

dovršetak ključnih projekata u klasterima Parenzana i Brulo u Poreču te klasteru Capo Fronte u 

destinaciji Rab, podizanje kvalitete hotela i kampova, nastavak razvoja proizvoda i brendova i digitalnu 

transformaciju kroz ulaganja u napredne analitičke, automatizacijske i AI tehnologije. 

 

Do 2030. godine Valamar grupa planira doseći do približno 800 milijuna eura prihoda, pri čemu se 

očekuje da će oko 50% prihoda biti ostvareno izvan glavne turističke sezone. Društvo nastavlja sa 

strateškim razvojem direktnih prodajnih kanala, za koje se očekuje da će generirati približno 70% 

ukupnih prihoda. Valamar će nastaviti razvijati proizvode i usluge u poslovnom, zdravstvenom i 

sportskom turizmu, s naglaskom na aktivni odmor i obiteljski turizam. 

 

Strateški ciljevi Valamar grupe za naredni period uključuju postizanje postotno dvoznamenkastog 

godišnjeg rasta poslovanja i fundamentalne vrijednosti grupe prema relativnoj metodi multiplikatora. 

Ciljana operativna zarada (EBITDA) u 2030., nakon provedbe strateških inicijativa procjenjuje se na 220 

do 240 milijuna eura. Ciljani dividendni prinos za dioničare Valamara iznosi oko 4%, a isplata dividende 

zavisit će o realizaciji godišnjih poslovnih planova i tržišnih kretanja vrijednosti dionice. 

 

mailto:ots@hina.hr


Valamar planira osnažiti poziciju najboljeg poslodavca u turizmu uz daljnje unaprjeđenje uvjeta rada te 

snažan fokus na zadržavanju domicilnih zaposlenika na razini iznad 60% ukupne radne snage. 

 

Valamar će i nadalje biti usmjeren na postizanje iznimno visokog zadovoljstva gostiju, odnosno na 

ostvarivanje razine zadovoljstva gostiju od 90%, pri čemu bi svaki treći gost bio gost povratnik. Valamar 

planira zadržati zlatnu razinu ESG rejtinga (EcoVadis) te će nastaviti s ulaganjima u održivi i odgovoran 

turizam, brigu o destinacijama, lokalnu ponudu te poboljšanje kvalitete života u zajednicama u kojima 

posluje. 

 

U cilju realizacije strategije do 2030. godine, nadzorni odbor Valamara donio je odluku o reorganizaciji 

najvišeg rukovodstva Društva. Tako je nadzorni odbor na novi mandat do 31. prosinca 2030. godine 

ponovno imenovao g. Željka Kukurina za predsjednika uprave (CEO), g. Marka Čižmeka i gđu. Ivanu 

Budin Arhanić za članove uprave. Za isto mandatno razdoblje imenovana su i dva nova člana Uprave i 

to g. David Poropat, dosadašnji viši potpredsjednik za operacije i g. Davor Brenko, dosadašnji viši 

potpredsjednik za prodaju i marketing. Novoimenovani izvršni tim Valamara  preuzet će odgovornost za 

strateško upravljanje svim poslovnim aktivnostima, s ciljem dosljedne provedbe i ostvarenja ambiciozne 

Strategije Valamar 2030.  

 

Na istoj sjednici, nadzorni odbor Društva odobrio je novi Program dugoročnog nagrađivanja ključnih 

rukovoditelja u dionicama za razdoblje od 2027. do 2030. godine, s ciljem dodatne motivacije 

menadžmenta te usklađenja dugoročnih ciljeva rasta Društva i interesa dioničara. Ovaj Program 

nastavak je politike nagrađivanja ključnih rukovoditelja koja se uspješno primjenjuje od 2023. godine, a 

kojim se potiče lojalnost, usmjerenost na ostvarivanje poslovnih ciljeva i povećavanje vrijednosti za 

dioničare. 

 

Spomenuti strateški ciljevi iz nacrta strategije poslovanja Valamar grupe do 2030. godine predstavljaju 

namjeru i očekivanja Društva te se temelje na trenutno dostupnim činjenicama, informacijama, 

sadašnjim saznanjima i pretpostavkama te projekcijama budućih događaja. Strateški ciljevi nisu jamstvo 

budućih rezultata i podložni su budućim događajima, rizicima i neizvjesnostima, koji mogu biti izvan 

kontrole ili su trenutno nepoznati Društvu. Društvo će redovito izvještavati o realizaciji strateških ciljeva, 

dok će strateške planove prilagođavati uvjetima poslovanja na godišnjoj razini. U narednom razdoblju 

Društvo će provoditi aktivnosti usmjerene na iznalaženje optimalnog modela financiranja ambicioznog 

investicijskog plana predvidive ukupne vrijednosti od 820 milijuna eura. Nakona usvajanja, konačna 

strategija poslovanja Valamara do 2030. godine, bit će predstavljena investicijskoj javnosti na Danu 

investitora zajedno s rezultatima poslovanja za treće tromjesečje 2026. i analizom realizacije ranije 

strategije do 2026. godine.  

 

 

Valamar Riviera d.d.  


